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y 1
x 3y

x 3
x.y 1200 3y.y 1200 3y² 1200

1200
y² y² 400 y 20m

3
x 3.20 x 60m

Perímetro 60 60 20 20 160m
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a b

a b

b b b b

a b a a

a a a a

a a

a a

J 2.J

J J 4050

2J J 4050 3J 4050 J 1350

J 2.J J 2.1350 J 2.700

J C .i .N

15
2700 C . .1 2700.100 15.C

100
15.C 270.000 C 18.000
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L V C 1

L 40%.V L 0,4 V 2

Substituindo 2 em 1

0,4 V V C

Mas,C 750 Assim :

0,4V V 750

0,4V V 750 0,6V 750

0,6 V 750

V 1250
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Em1hora,asduaspessoasseaproximariam35km.Assim,

bastacalcular o temponecessárioparaqueseaproximem20Km.

Distância Tempo

35km 1h

20km x

35.x 20.1

20
x h

35
20

x .60min
35
1200

x min x 34min
35

Logo,elesirãoseencontrar aproximadamenteàs5h34min.

A alternativaque trazohoráriomaspróximoaesteéaalternativaD  
 
 


